

Специфікація



HF 100 InOX Твердосплавна борфреза



Klingspor HF 100 INOX — набір із 5 борфрез із високоефективними зубцями

Набір HF 100 INOX від компанії Klingspor складається із п'яти твердосплавних борфрез, що мають **високоефективні зубці INOX** (профіль 11). Зубці вирізняються суттєво вищою ефективністю зняття й оптимізовані для обробки **високоякісної сталі** різних видів:

– аустенітна; – корозійностійка; – кислотостійка. Аустенітну **нержавіючу сталь** із вмістом нікелю понад 8 відсотків також називають хромонікелевою сталлю. Набір постачається в практичній коробці із нарізною накривкою й одночасно забезпечує надійне зберігання борфрез.

Переваги високоефективних зубців INOX

Твердосплавні фрези від компанії Klingspor — як-от борфрези набору із **5 одиниць HF 100 INOX** — використовують, насамперед, у важкодоступних місцях. Вони вирізняються високою ефективністю зняття і тривалим терміном служби, тому що їх виготовляють із надзвичайною точністю й вони відповідають усім стандартам якості. **Високоефективні зубці INOX** із профілем зубців 11 порівняно із різноспрямованими зубцями стандартної борфрези забезпечують значно більше зняття матеріалу й відповідно швидшу обробку **нержавіючої сталі**. Іншими перевагами цих зубців є вища ріжуча здатність і агресивність, краще відведення стружки, менше теплове навантаження інструмента й заготовки, незначне виникнення набіглості та зменшення виникнення наросту на ріжучій крайці. Усе це забезпечує значно довший термін служби.

Придатні також для будівельного майданчика — п'ять борфрез в одній коробці

У **набір HF 100 INOX** входить п'ять твердосплавних борфрез HF 100 A, HF 100 C, HF 100 D, HF 100 F і HF 100 L різної форми й різних діаметрів із зубцями INOX. За допомогою цього **набору із п'яти одиниць** можна обробляти заготовки із **нержавіючої сталі** найрізноманітнішої форми. У коробці із нарізною накривкою борфрези добре захищені від пошкоджень, вологи й іншого впливу. Коробка має прозору накривку, яка дає змогу завжди бачити вміст набору. **Набір із 5 борфрез HF 100 INOX** найкраще підходить для мобільного використання.

Діаметр/мм	Діаметр хвостовика/мм	Зубці
9,6	6	Високотужний зубчатий INOX